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1. LleHOBas 31aCTHYHOCTH CIIpOCa TOBapa paBHa -3. LleHa ynana Ha 2%. Hackonbko Bo3pociia Beipyuka?

2. ®yHKuUMs cripoca Ha ToBap A paBHa: Q%s=4P,-5P;, a (yHKLMS NpeuIokeHus ToBapa A paBHa:

Q% x=3+2P4+0,5P3

rae P, u Py— ueHsl Ha ToBapbl A 1 B. Onipenenure:

1)npu kakKX LeHax Ha ToBapbl A 1 B paBHOBeCHbIH 00beM ToBapa A4 paseH 30;

2) KaK H3MEHWTCs PaBHOBECHBIH 00beM ToBapa A MpH pocTe LieHb! ToBapa B B 2 pasa; s

3) 3Hau€HHe NEPEKPECTHON TACTHYHOCTH MPE/UTIOKEHHUS ToBapa A.

3. Heknii notpeGuTe/ib HaNpaBIAeT BECh CBOI 10X0/1 Ha MPHOOPETeHHe GJiar JIrH y, LieHbl KOTOPBIX COOTBETCTBEHHO PaBHbI
100 1 50. MakcnmanbHOe KOJIMYECTBO TOBAPa X, KOTOPOE MOKHO MPHOGPECTH Ha ITOT I0XO0/, paBHO 20 1.

1) Onpenenure Gr0KETHOE OFPaHHYEHHE MOTPEOUTESS, 3Has, YTO KpHBas Oe3pasiinyms ONpeaesseTcs cieayoUIMMH

napaMu Habopos Ouar:

X - 8 16 32
¥ 40 24 12 8

4. Ha peirke 1ga nokynarens. Kpusas cnpoca Anekcest D = 10 - 2p, kpuBasi cripoca CemenaD = 8 - 4p. PbiHouHas
LIEHa ToBapa paBHa 3.
Q) HaluTe W3JTUILEK U KaKI0ro NoTpeduTens;
0) Halin{Te CyMMY M3JTMILKOB MOTpeOHUTENel;





